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Reakce čtenářů

Tuto knihu považuji za jedinečnou. Především díky tomu, že si autor uvědomil, že je 
důležitější umět správně objektově programovat než chrlit stovky příkazů a funkcí. Kniha 
je také psána autobiograficky, což u učebnic, a obzvláště u učebnic programování, vidím 
poprvé. Díky tomu jsem měl z čtení knihy dobrý pocit. Další věc, kterou jsem si pochvaloval, 
byly dostupné animace. Díky nim jsem pokaždé věděl, kde a co mám udělat. Kniha se tak 
stává velice „polopatickou“, což je pro začínající mladé programátory, jako jsem koneckonců 
i já, velký přínos. Ke knize nemám žádné výhrady a mohu ji vřele doporučit všem, kteří se 
bezmocně topí v objektově orientovaném světě programování.

Ladislav Janeček
začínající programátor

Čo sa mi na knihe veľmi páčilo, bolo okrem iného aj to, že autor vysvetľoval pojmy zaujíma-
vým štýlom a vysvetľoval hneď od začiatku veci, ktoré sa síce zvyknú učiť až v pokročilejších 
kurzoch, ale ktoré majú dôležité následky. Taktiež kladne musím hodnotiť postupnosť vysve-
tľovania, kedy sa čitateľovi nestane, že číta kód, ktorému nerozumie, lebo na jeho vysvetlenie 
sú potrebné pokročilejšie znalosti. Počas čítania knihy autor čitateľa nehrnie do zbrklého 
písania kódu a čitateľ začína písať zdrojový kód, až keď chápe základy OOP. Túto knihu by 
som odporučil každému, kto sa chce naučiť OOP. Každopádne musím ľutovať jedinú vec, 
a tou je fakt, že som túto knihu nemal, keď som sa začínal učiť OOP.

 Martin Škurla
programátor

Programování je mým koníčkem. Knihy R. Pecinovského doporučuji všem, kteří chtějí oprav-
du proniknout do tajů OOP a nechtějí skončit u programů typu „Hello world“. Kniha je velmi 
vhodná i pro naprosté začátečníky, zejména tzv. „věčné“ začátečníky, kteří by se rádi naučili 
programovat, ale daná problematika jim připadá příliš složitá a odrazující. Většina knih 
klasického ražení vás sice učí od začátku psát jednoduché programy, ale o OOP se zmiňuje 
spíš okrajově, jako by to bylo něco navíc. Pojmy jako návrhový vzor jsou pro ně neznámé. 
Naštěstí jsou i výjimky. Toto je jedna z nich. Nebýt pana Pecinovského, byl by ze mne asi 
věčný začátečník, popřípadě jen jakýsi pseudo OOP programátor.

Martin Staněk
středně pokročilý student

Všetka literatúra, ktorú som doteraz o OOP prečítal, bola len suchou teóriou, ktorú som 
nedokázal uplatniť v praxi. Som rád, že sa mi do rúk dostala táto kniha. Pomocou nej som 
dostal teóriu do praxe. Netrpezlivo očakávam ďalší diel, pomocou ktorého sa dostanem na 
samotnú podstatu OOP.

Stanislav Hruška
programátor samouk 
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Nenajdete mnoho česky psaných knih – učebnic programování, kde byste si na konci 
knihy „sami“ naprogramovali automobilové závody. A co je snem každého začínajícího 
mladého programátora? No přece naprogramovat hru a pochlubit se kamarádům. Máte-li 
o programování opravdový zájem, tato kniha vám může velmi pomoci na vaší dlouhé cestě. 
Programování není záležitost na několik týdnů nebo měsíců, ale dobrým programátorem se 
můžete stát za několik let.

Důležitou součástí odborného textu jsou vypracované příklady a doprovodné animace. 
Příklady i animace jsou vypracovány ve špičkové profesionální kvalitě a doprovázejí každou 
lekci knihy. Příklady, animace, vývojové prostředí BlueJ i Java, to vše je ZDARMA! Vše vám 
bude fungovat ve Windows i na Linuxu.

Kniha je napsána podle metodiky Design Patterns First a objektově orientované programování 
(OOP) a návrhové vzory jsou fenoménem dnešní doby. Výklad je náročný, ale zvládnutelný. 
Knihu bych doporučil všem, kdo to myslí s OOP opravdu vážně.

Tato kniha je dle mého názoru velmi vhodná jako učebnice programování pro střední i vyso-
ké školy pro obory zaměřené na informační technologie.

Jiří Kubala, 
učitel IT 

Střední škola teleinformatiky, Ostrava-Poruba

Táto kniha učí OOP trocha iným spôsobom ako iné učebnice. Nie len to, že kniha je vedená 
dialógom typu „Nevedko a Vševedko“, ale aj spôsob, akým preberá Objektové programovanie, 
sa líši od klasických učebníc programovania.

Ťažko posúdiť, či to je lepší spôsob, no mne plne vyhovuje a myslím, že bude vyhovovať aj 
ďalším, ktorí stokrát začínali programovať a aj stokrát skončili. Je to ako keby ste pílili kus 
dreva, nešlo vám to a zrazu, keď si prehodíte pílku do druhej ruky, to ide akosi lepšie. Taká 
je aj táto kniha.

Hoci veľa pasáží som už mal naštudovaných z inej literatúry, táto kniha mi umožnila niektoré 
veci vidieť aj z iného pohľadu. Veľmi oceňujem, že sa pracuje už na vytvorenom programe 
a teda nie sú to len samostatné príklady, ale sú tu pekne vidieť súvislosti medzi jednotlivými 
časťami programu. 

Vítam tiež možnosť si na webstránkach autora pozrieť videá/animácie, ktoré sú veľkou pomo-
cou, keď nie je text celkom zrozumiteľný, alebo by bolo slovné opisovanie príliš zdĺhavé. 

Teším sa na druhý diel knihy.

Tibor Bako
OOP začiatočník

Ideální kniha pro začínající, ale i pro zkušené programátory. Pro ty první je napsána stylem, 
který zaujme a udrží pozornost. Potřebné znalosti jsou postupně servírovány příjemnou 
nenásilnou formou a okamžitě demonstrovány a upevňovány pomocí příkladů a cvičení. 
Zkušenějším programátorům poskytne jiný (a podle mě ten správný) pohled na objektově 
orientované programování.

Vít Grafnetter
programátor

Úvod
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Na rozdíl od řady ostatních učebnic programování, které jsem přečetl, nezahlcuje čtenáře 
pouze spoustou nových příkazů, ale učí ho opravdu programovat. A to originální a velice 
srozumitelnou formou. Přestože je kniha určena předně pro začínající programátory byla 
velikým přínosem i pro mě.

Michal Palas
student gymnázia

Úvod
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